
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΠΟΣΟΣΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΨΗΦΟΥ 
 
Η εταιρεία με την επωνυμία «ΝΤΟΠΛΕΡ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (η 
«Εταιρεία») γνωστοποιεί στο επενδυτικό κοινό ενημέρωση, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Κανονισμού της Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών αρ 14, σχετικά με τη 
συμμετοχή και των δικαιώματων ψήφων του στην Εταιρεία. 
 
Με την ολοκλήρωση  της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου της «Εταιρείας» επήλθε μεταβολή 
στα ποσοστά συμμετοχής και στα δικαιώματα ψήφου στην «Εταιρεία», με αποτέλεσμα η 
μετοχική σύνθεση και τα αντίστοιχα δικαιώματα ψήφου των μετόχων που κατέχουν ποσοστό 
μεγαλύτερο ή ίσο του 5% να αναλύεται ως εξής: 
 
1. Η «SMERemediumCap» κατέχει 3.710.004 μετοχές και δικαιώματα ψήφου στην «Εταιρεία» 
που αντιστοιχούν σε ποσοστό 35% και 31,38%, του συνόλου των μετοχών και των 
δικαιωμάτων ψήφου πριν και μετά την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου αντίστοιχα. 
2. Ο κ. Σταύρος Σταυρόπουλος κατείχε 2.754.753 μετοχές και δικαιώματα ψήφου πριν την 
αύξηση μετοχικού κεφαλαίου που αντιστοιχούν σε ποσοστό 25,99%, ενω μετά την αύξηση 
μετοχικού κεφαλαίου κατέχει 3.612.150 μετοχές που αντιστοιχούν σε ποσοστό 30,56% επι 
των δικαιωμάτων ψήφου στην «Εταιρεία».  
3. Η «Zaitech fund αμοιβαίο κεφάλαιο επιχειρηματικών  συμμετοχών» κατέχει 1.245.243 
μετοχές και δικαιώματα ψήφου στην «Εταιρεία» που αντιστοιχούν σε ποσοστό 11,75% και 
10,53%, του συνόλου των μετοχών και των δικαιωμάτων ψήφου πριν και μετά την αύξηση 
μετοχικού κεφαλαίου αντίστοιχα. 
4. Η κ. Αθανασία Σταυροπούλου κατέχει 694.563 μετοχές και δικαιώματα ψήφου στην 
«Εταιρεία» που αντιστοιχούν σε ποσοστό 6,55% και 5,88%, του συνόλου των μετοχών και 
των δικαιωμάτων ψήφου στην Εταιρεία πριν και μετά την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 
αντίστοιχα. 
 
Περαιτέρω η «Εταιρεία» ανακοινώνει ότι οι μέτοχοι κ. Σταύρος Σταυρόπουλος, κα. Αθανασία 
Σταυροπούλου και κα. Ανθούλα Σταυροπούλου τελούν, από 14.06.2024, σε καθεστώς 
εναρμονισμένης μεταξύ τους συμπεριφοράς και συντονισμού επί του συνόλου των 
μετοχών τους εκδόσεως της «Εταιρείας» κυριότητος των μερών, ήτοι επί 4.515.173 συνολικά 
κοινών, ονομαστικών μετοχών, μετά των αναλογούντων προς αυτές ισαρίθμων δικαιωμάτων 
ψήφου, που αντιστοιχούν σε ποσοστό 38,20% του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου και 
των δικαιωμάτων ψήφου της «Εταιρείας» ως αυτά έχουν μετά την ολοκλήρωση της αύξησης 
του μετοχικού κεφαλαίου που έχει αποφασισθεί από Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων 
της Εταιρείας την 31.05.2024. 
  
 


